Vážení rodiče,

přiblížila se doba, kdy Vaše dcera/syn nastoupí do školy. Bude to znamenat pro Vaše dítě a celou rodinu mnoho změn 

 
-     změna režimu dne

-     přibudou školní povinnosti

· setkání s novými kamarády

· příchod do nového prostředí

Přejete si, aby Vaše dítě prožilo první školní roky v klidu a bez zbytečného stresu, v téměř rodinném prostředí?

Chcete, aby se naučilo vzájemné spolupráci, toleranci, aby prožilo pocit kamarádství, uznání a mělo pocit bezpečí?
Plánujete využití jeho volného času s minimálními finančními náklady?

To vše vám nabízí Základní škola ve Střelských Hošticích.

Na naší malotřídní škole zajišťují  aprobovaní pedagogové vedení zájmových kroužků 


 

            -     hra na flétnu

-     výtvarný kroužek

· zdravotnický

· náprava specifických poruch učení

· sportovní hry
· aerobik
Kroužky jsou pro žáky zdarma. Dobrovolný příspěvek rodičů na úhradu materiálu a výtvarných potřeb (50 Kč za školní rok) se týká pouze výtvarného kroužku. Ve škole mohou též děti navštěvovat rybářský kroužek, aerobik a výuku náboženství.

Přesto, že výuka  probíhá z části ve spojených ročnících,  je vzhledem k nízkému počtu žáků ve třídách možné věnovat se každému žákovi individuálně. I ve spojených ročnících jsou vyučovány některé hodiny (hlavní předměty) v každém ročníku samostatně.

I když jsme malá škola, zajišťujeme kvalifikovanou výuku německého a anglického jazyka. Při volbě jazyka rozhodují jen rodiče (žáci), nikoliv direktivně škola.

Nejen při výuce, ale i během přestávek, v rámci pobytu ve školní družině a při kroužcích (zejména náprava SPU) využívají děti celodenně 11 počítačů s moderními a kvalitními schválenými programy. Počítače jsou umístěny ve všech třídách, školní družině a část z nich je připojena na internet. 

Provoz ve školní družině a začátek vyučování je zajištěn s ohledem na dojíždějící žáky. Při vyučování, v rámci pobytu ve školní družině  a v zájmových kroužcích využívají děti velkou, nově zrekonstruovanou a vybavenou tělocvičnu v areálu místního zámku a za příznivého počasí  nový venkovní sportovní areál a školní pozemek o rozloze 1 hektaru v těsném sousedství školy. K podpoře zdraví přispívá též pobyt žáků za příznivého počasí o přestávce na školní zahradě. 

Školní jídelna zajišťuje ve škole pitný režim (čaj, vitamínové nápoje) a žáci si mohou o přestávkách pětkrát v týdnu zakoupit mléko a jogurt za státem dotovanou cenu.  

Velkou pozornost věnujeme také bezpečnosti dojíždějících žáků. Při přechodu přes vozovku  zajišťuje jejich doprovod paní školnice.

Drobné dárky u zápisu.

Část vybavení prvňáčka – první školní den.

Platby : Sešity a ostatní spotřební materiál – 150 Kč.

 Školní družina 

          - 100 Kč za pololetí  (pravidelná docházka)





                      -   50 Kč za pololetí  (nepravidelná docházka) Případné dotazy rádi zodpovíme osobně nebo na telefonním čísle 383 399 745.

S pozdravem učitelé ZŠ  Střelské Hoštice.
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