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Zápis o projednání zprávy o školskou radou

1)  Charakteristika školy

             ZŠ ve Střelských Hošticích byla zřízena od 1. 1. 2003 jako příspěvková organizace 

s právní subjektivitou IČO 75000831. Součástmi je ZŠ, MŠ, ŠD a ŠJ. Zřizovatelem zařízení je Obec Střelské Hoštice, zastoupená starostou Ing. Petrem Janochem. IČO 251 844.

            Obec Střelské Hoštice zřídila nové integrované zařízení usnesením zastupitelstva obce ze dne 12. 9. 2002 zřizovací listinou pod číslem usnesení 37, v souladu s ustanovením § 27 zákona č.250/ 2000 Sb. O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, v návaznosti na ustanovení § 14 odst.2 zákona č.564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, v platném znění, a ustanovení § 35 odst.2 písm. E zákona č.128/ 2000 Sb., o obcích v platném znění. Zároveň požádala o změnu zařazení v síti.

ZŠ je součástí výchovně vzdělávací soustavy a je zařazena bývalým Školským úřadem Strakonice dne 6. 3. 1996 do sítě škol. Datum zahájení činnosti školy – 1. 9. 1826. Změnu zařazení  potvrdilo MŠMT  dne 27. 11. 2002 s účinností od 1. 1. 2003. Identifikátor zařízení

600 063 763. Identifikační číslo školy ( IZO) 107 722 241, ŠD  114 800 251, ŠJ  102 515 131,

MŠ 107 534 567.


Od 1. ledna 2006 změnilo zařízení název na Základní škola a Mateřská škola Střelské Hoštice, okres Strakonice. Od 1. ledna 2006 vznikla při ZŠ též rada školy, kterou tvoří 

9 členů. 

Základní školu řídí ředitel Mgr. Roman Krejčí, který je oprávněn jednat jménem školy.

             Škola poskytuje základní vzdělání, zabezpečuje rozumovou  výchovu ve smyslu  vědeckého poznání a v souladu se zásadami vlastenectví, humanity a demokracie poskytuje mravní, estetickou, pracovní, tělesnou, zdravotní a ekologickou výchovu žáků, umožňuje též náboženskou výchovu.

SPÁDOVÝ  OBVOD ŠKOLY
            Do ZŠ docházejí žáci ze Střelských Hoštic, Kozlova, Sedla, Lhoty Střelskohoštické,  Horního a Dolního Poříčí.
            Ve školním roce 2005/2006 byla ZŠ  organizována  jako malotřídní  (1. – 5.ročník ) s I. ST ZŠ.



Rozdělení tříd a počty žáků v jednotlivých ročnících.

1. roč   spojená třída                         6 žáků

2 .roč.  spojená třída  
              4 žáci

3. roč   samostatná třída  

  8 žáků

4. roč   spojená třída    

13 žáků

5. roč.  spojená třída         
              7 žáků

        
Celkem ve školním roce 2005/2006 navštěvovalo ZŠ  ve Střelských Hošticích 38 žáků, což je průměr   12,66       
 žáků    na třídu 

                                  11,01       
 žáků    na pedagoga 

                               
   7,6

 žáků    v ročníku


Obec Střelské Hoštice udělila pro školní rok 2005/2006 ZŠ výjimku z počtu žáků 

a zavázala se uhradit výdaje na vzdělávací činnost školy.

SOUČÁST ŠKOLY -   ŠKOLNÍ  DRUŽINA

          
Je  součástí školy, umístěna  v přízemí budovy ZŠ. IZO 114 800 251. Ve školním roce  2005/2006 bylo  v jednom oddělení ŠD zapsáno 22 žáků. Školní družina byla  zajišťována ráno před vyučováním od 6. 25 do 7. 20 hod a po skončení vyučování od 11.10 do 14.45  hod. ŠD navštěvují ráno všichni žáci, kteří přicházejí  do budovy před 7.15 hod, odpoledne pak žáci čekající na kroužky, všichni dojíždějící žáci  do odjezdu autobusů  a ostatní přihlášení.

Práci s dětmi ve ŠD  vykonávala aprobovaná vychovatelka ŠD  na částečný úvazek  0, 804.


Ve školní družině je vybíráno školné, které je stanoveno vyhláškou, vybrané peníze slouží k nákupu vybavení a spotřebního materiálu pro MŠ.

SOUČÁST ŠKOLY – ŠKOLNÍ  JÍDELNA


Umístěná v areálu školy je od 1. 1. 2003 součástí integrovaného zařízení ZŠ a zajišťuje stravování žáků ZŠ, dětí z MŠ a zaměstnanců  obou zařízení. IZO  ŠJ  102 515 131. V ZŠ zajišťuje kromě oběda zčásti též pitný režim. V jídelně pracují dvě kuchařky na celý úvazek. Dovoz a výdej stravy pro MŠ zajišťuje školnice MŠ na úvazek 0,2.  Od června 2006- po nástupu nové vedoucí ŠJ, došlo k výraznému zlepšení pestrosti jídelníčku, množství stravy a příloh. Zlepšila se i komunikace s účtárnou ( včasné dodávání předepsaných dokladů).

Od konce roku 2005, kdy obec dokončila a zkolaudovala přístavbu školní jídelny, využívají pracovnice ŠJ novou kancelář, šatnu,  WC, sprchu, výlevku, bramborárnu a  nové skladovací prostory. 

V srpnu pak byla dokončena rozsáhlá stavební rekonstrukce varny, při níž se výrazně zvětšil její prostor, byly instalovány nové elektrorozvody, rozvody vody a nová vzduchotechnika. Vznikly zde nové pracovní sektory dle hygienických norem, varna byla vybavena novým zářivkovým osvětlením  nerezovými stoly, regály, dřezy  a vodovodními bateriemi.

POPIS  ŠKOLNÍ  BUDOVY A  SPECIFIKA  ŠKOLY

       
 Patrová budova ZŠ je umístěna v centru  obce. Přestože počátky vyučování se zde datují od roku 1826, je škola ve velice dobrém stavu jak po stránce stavební, vzhledové, bezpečnosti i vybavení a to vše díky OÚ - zastupitelstvu obce.

 Soustavně jsou v době hlavních i vedlejších prázdnin prováděny stavební úpravy i rekonstrukce vnitřních a přilehlých prostor školy, což vede ke zlepšení estetické úrovně i bezpečnosti.

            V budově je umístěno pět tříd, sborovna – ředitelna, kabinet a v přízemí i v patře sociální zařízení pro žáky. Teplou vodu na sociálních zařízeních zajišťují průtokové ohřívače. Od června získala ZŠ v budově prostory bývalého bytu, které budou po rekonstrukci a přestavbě využity jako šatny pro žáky ZŠ, kancelář pro učitelky MŠ a k umístění plynové kotelny. Zatím je veškeré vytápění školy j elektrické, akumulačními kamny.

          ZŠ nemá v areálu školy vlastní tělocvičnu. Od listopadu 2003 začala po deseti letech využívat ke cvičení nově zrekonstruovanou, velkou tělocvičnu v objektu bývalých kasáren, kterou postavil, zrekonstruoval a vybavil OÚ Střelské Hoštice částkou kolem 1 milionu korun. Součástí tělocvičny je prostorná šatna a nářaďovna, umývárny a WC. 

 
Za příznivého počasí probíhá výuka TV na školním pozemku, který obec zakoupila pro potřeby naší školy. Tento nový pozemek obec a ZŠ za pomoci sponzorů a brigádnické pomoci rodičů, postupně upravuje na sportovní areál. Areál je soustavně vybavován pro cvičení sportovním zařízením. Před dokončením je prostor vedle travnatého hřiště, který bude sloužit jako víceúčelové hřiště na volejbal, košíkovou, tenis a nohejbal. V květnu bylo provedeno zastřešení betonového pódia a škole tak vznikl další nový prostor, který využíváme jako přírodní učebnu, pódium při kulturních a mimoškolních akcích apod.

Všichni žáci školy se mohou stravovat ve školní jídelně, která se nachází v areálu školy  a je pod správou školy ( její součástí). V červnu roku 2004 se začala za provozu přistavovat nová část školní jídelny( viz výše zmiňovaná plánovaná přístavba a rekonstrukce). Od konce roku 2005, kdy obec dokončila a zkolaudovala přístavbu školní jídelny, využívají pracovnice ŠJ novou kancelář, šatnu,  WC, sprchu, výlevku, bramborárnu a  nové skladovací prostory. 

V srpnu 2006 pak byla dokončena rozsáhlá stavební rekonstrukce varny, při níž se výrazně zvětšil její prostor, byly instalovány nové elektrorozvody, rozvody vody a nová vzduchotechnika. Vznikly zde nové pracovní sektory dle hygienických norem, varna byla vybavena novým zářivkovým osvětlením a nerezovými stoly a vodovodními bateriemi.

Přístavba a rekonstrukce ŠJ byla v posledních letech nutnou a největší investiční akcí obce do integrovaného školského zařízení ve Střelských Hošticích. 

         Specifikem školy
je začátek vyučování v 7.30 hod, který je přizpůsoben příjezdu a odjezdu autobusů dojíždějících žáků, kteří představují přibližně 30 % všech žáků naší školy. 

Začátek vyučování vyhovuje rodičům, kteří se k tomuto vyjádřili prostřednictvím dotazníku, který byl součástí autoevaluace školy.

          Vybavenost školy

V tomto školním roce byla škola i nadále vybavována novými, moderními pomůckami, učebnicemi, sportovním náčiním, počítači, počítačovými programy i nábytkem a to díky OÚ a jím přidělenému rozpočtu. 

Ve škole využíváme internet a počítače instalované v rámci projektu INDOŠ, emailovou poštu a faxové služby. Žáci využívají 11 počítačů vybavených schválenými učebními programy a speciálními programy pro dyslektické žáky. Tyto žákovské počítače, které jsou umístěny ve všech třídách i školní družině, využívají děti celodenně - při vyučování, o přestávkách, ve školní družině i při zájmových kroužcích organizovaných školou. 

Celkové vybavení školy je na velmi dobré úrovni.

2)  Vzdělávací koncepce

           Vyučování na naší ZŠ probíhá podle učebních plánů a osnov vzdělávacího programu

 ZÁKLADNÍ  ŠKOLA, který schválilo MŠMT ČR dne 30. 4. 1996 pod č. j. 16 847/96 s platností od 1. září 1996.

          Výuka je prováděna podle rozvrhu hodin a vyučovacích předmětů. Rozvrh je sestavován podle specifických podmínek školy a v souladu s požadavky na bezpečnost, ochranu zdraví žáků .

           Specifika školy, malý počet učitelů a závazné normativy neumožňují zavést výuku

nepovinných předmětů, či rozšířenou výuku  některých předmětů.

           Přestože ZŠ je školou malotřídní s 1. ST ZŠ,  zajišťuje vyučování cizích jazyků (AJ,NJ) ve čtvrtém i pátém ročníku.Vyučující NJ – p. uč. Šatrová je aprobovanou učitelkou NJ pro I. ST ZŠ. V rámci výuky cizích jazyků naše škola spolupracuje s družební italskou školou se sídle Monasterolo v kraji Bergámo.

          Ve škole též probíhala výuka náboženství formou nepovinného předmětu, kterou zajišťovala paní Nehézová. 

          Vzhledem k malému počtu žáků zde nedochází k dělení žáků na skupiny v jednotlivých předmětech.

          Škola nepracuje nad rámec učebních plánů, např. podle schválených grantů nebo programů rozvoje, úzce však spolupracuje s PPP a SPC při odhalování a nápravách poruch učení či poruch logopedických u žáků školy. Dobrá je i spolupráce ZŠ a MŠ, týkající se informování a předávání podkladů o dětech přicházejících k zápisu do I. třídy ZŠ. 

Dále škola spolupracuje s obecní knihovnou, která pro nás pořádá besedy, soutěže a výstavky. V rámci výuky využívají vyučující nabídek vzdělávacích akcí muzeí v Horažďovicích i ve Strakonicích. Pověření učitelé pravidelně absolvují vzdělávacích kurzy pořádané PPP ve Strakonicích.

          Zpětně všichni učitelé spolupracují s PPP a SPC a v rámci vyučování i v době mimo něj

zajišťují nápravu poruch u těchto žáků.

V tomto školním roce pracovali učitelé s jednou integrovanou žákyní s poruchou učení podle individuálního plánu, schváleného PPP ve Strakonicích a konzultovaného s rodiči žákyně.

          Při výchově a vzdělávání  škola nepřetržitě a úzce spolupracuje jak s předškolním zaří-zením – MŠ, tak i se školami, kam naši žáci odcházejí dokončit základní povinnou docházku a společně koordinují návaznost učebních osnov i nenásilný, plynulý přechod žáků do těchto škol. Učitelé NJ a AJ každoročně konzultují s vyučujícími jazyků spádových škol rozsah učiva, používané učebnice, pracovní sešity a  přizpůsobují jejich výběr při nákupu  pro žáky. 

          V souvislosti se zahájením vyučování podle nového rámcového vzdělávacího programu od šk. roku 2007/ 2008, se učitelé zúčastňují školení, týkajících se přípravy a tvorby RVP. Společně pak všichni pdg. pracovníci ve spolupráci s rodiči (dotazníky) pracují na tvorbě  ŠVP šitého na míru pro naší ZŠ.

 
Třídní učitelé pečují v době vyučování i mimo ni o zaostávající žáky, věnují se jim individuálně a v rámci péče o tyto žáky spolupracují s jejich rodiči na jejich motivaci.

   V rámci  protidrogové prevence se p. uč .Dana Šatrová zúčastňovala školení a  kurzů protidrogové prevence, vykonává funkci preventistky a je zároveň výchovnou poradkyní na naší škole. Organizuje a zajišťuje besedy a návštěvy zdravotníků, pracovníků Policie ČR a dalších odborníků.               

          Nejlepší protidrogovou prevencí je naplnění zájmů a volného času dětí, což poskytovali učitelé žákům po skončení vyučování v zájmových kroužcích.

VZDĚLÁVACÍ   KONCEPCE  - pokračování

Ve školním roce 2005/2006 pracovali žáci pod vedením učitelů v těchto zájmových kroužcích:

 




-     zdravotnický

 




-     výtvarný

 




-     nápravy poruch učení

 




-     hra na flétnu

· aerobik

· sportovní
 Každoročně se v době vyučování zúčastňují plaveckého výcviku všichni žáci naší školy společně s dětmi z MŠ. V tomto školním roce žáci absolvovali devět dvojlekcí v moderním bazénu v Horažďovicích, kde se jim velmi líbilo.

 Dvakrát ročně se všichni žáci školy zúčastnili celodenních cvičení v přírodě, která jsou branně a sportovně zaměřená a jejich součástí je nácvik požárního poplachu. 

 ZŠ je zapojena do programu „Školní mléko“. Každý žák má možnost odebrat čtyřikrát v týdnu mléčné výrobky z programové nabídky za dotovanou cenu. Škola spolu s jídelnou zajišťuje žákům pitný režim (teplý čaj, vitaminové nápoje). 

V rámci ekologické výchovy škola organizuje sběr starého papíru, kaštanů, žaludů a pomerančové kůry. Suroviny odevzdává  do výkupen a místním mysliveckým sdružením.

            Dále  škola v rámci zpestření výuky organizuje poznávací exkurze, výlety, návštěvy divadel ostatní kulturní a sportovní akce  ve škol. roce 2005/2006  :

Exkurze 

        -     Praha Pražský hrad, muzeum hraček na hradě, katedrála  Sv. Víta, hrobka  českých králů, Zlatá ulička, Královská cesta, Karlův most, metro, Staroměstské náměstí a orloj

-    ZD Střelské Hoštice

· závod Agra S.Hoštice

                -    muzeum Horažďovice

· ZŠ Blatenská v Horažďovicích

· ZŠ Komenského Horažďovice

· ZŠ Katovice

· ZŠ Čelakovského Strakonice

· DDM Horažďovice

· Strakonice, náměstí , muzeum

· Strakonický hrad

· Škola v přírodě Střelské Hoštice

· Blatná – zámek a náměstí

· Lhota Střelskohoštická – krmelec

· Střelské Hoštice – budova OÚ a obřadní síň, obecní knihovna

 Divadelní a filmová představení

· Praha – palác Flóra, kino Imax -  film Galapágy

· KD Horažďovice – hraná pohádka

· KD Strakonice, divadelní představení Sněhurka - Novosedly

VZDĚLÁVACÍ   KONCEPCE  - pokračování
Bezpečností  ve škole, mimo ni a v silničním provozu se zabývají jednotliví třídní        učitelé při vyučování, na vycházkách a při sport. akcích se žáky. Všichni žáci se zúčastnili besedy s tiskovou mluvčí Policie ČR ve Strakonicích na téma „Bezpečnost v silničním provozu“, kde při soutěži vyhráli i řadu cen. Výrazněji se však na  přípravě a zajišťování besed a soutěží podílí vyučující 4. a 5. ročníku. Všichni žáci školy se též zúčastnili výcviku na dopravním hřišti  ve Strakonicích. 

Školu reprezentovali žáci zdravotnického kroužku ve Strakonicích v soutěži mladých zdravotníků - Dokaž, že umíš, kde se umístili na předních místech ve družstvech i v jednotlivcích. Vybraní žáci se pak za odměnu zúčastnili  soustředění organizovaného ČČK v okresním studijním středisku ČK. 

3)  Údaje o pracovnících školy    

      - tabulka2/I,tab.2/II,příloha

4)  Údaje o přijímacím řízení a zařazování dětí  

- tabulka č. 3,4a,4b,6c,příloha

5)   Přehledné  údaje o výsledcích  vzdělávání
                     - tabulka  č. 5 - příloha

 ZŠ spolupracuje již několik let s nadací  „ STONOŽKA“, (hnutí na vlastních nohou).

Za významnou považujeme účast celé naší školy na strakonické etapě „Běhu Terryho Foxe“, podpořenou finančními příspěvky žáků a učitelů částkou 615 Kč. Škola též zorganizovala prodej pohlednic koní a odeslala občanskému sdružení Chrpa, které se zabývá výcvikem koní pro hiporehabilitaci, částku 480 Kč.

Malotřídní škola ve Stř. Hošticích se zúčastnila ve šk.roce 2005/2006 celé řady soutěží.

· výtvarná soutěž  - Děti pozor červená

· projekt – Rok stromu 

· soutěž o nejhezčí Vánoční strom – 2. místo v okresním kole 

· výtvarná soutěž  - Požární ochrana očima dětí, umístění v okresním kole

· výtvarná soutěž  - Plamínek 

· výtvarná soutěž  - Vánoční betlém  - 2. místo v okrese

· sportovní  soutěž – Mc Donalds´Cup- starší žáci 17. místo

· okresní zdravotnická soutěž hlídek mladých zdravotníků – 6.a 7. místo

· okresní branná soutěž Dokaž, že umíš - 9. a 10.místo

· „Školní mléko“

-    Dopravně vzdělávací soutěž organizovaná Okresním oddělením policie ST – žáci a  třídy celoročně

6)   Údaje o mimoškolních aktivitách
         Mezi pravidelné akce konané mimo vyučování patří práce dětí v zájmových kroužcích pod vedením učitelů naší školy, kteří vedou kroužky zdarma. K jejich práci je přihlíženo při 

stanovení osobního hodnocení. 

          Jsou to zájmové kroužky :    zdravotnický

                                                        výtvarný                                                                                                                                                      

                                 pěvecký

                                 náprava SPU





         sportovní

Škola též zajišťuje vedoucí zájmových kroužků, kteří vedou při škole kroužky:

Aerobik  -  p. Paroubková

V rámci zpestření výuky naše ZŠ pro žáky v tomto školním roce sama připravila a uspořádala celou řadu soutěží :

Sportovní běžeckou soutěž „Běh při Otavě“, zařazenou v republikovém sportovním kalendáři asociace ŠSK ČR, pořádá ve spolupráci se ŠvP, OÚ ve Střelských Hošticích a za přispění asociace ŠSK ČR. Soutěž je určena všem dětem do 15.let. VIII. ročníku konaného 

7. 10. 2005 se zúčastnilo  147 závodníků. 

Soutěž ve sběru starého papíru

Soutěžní maškarní karneval

Výtvarná soutěž – Hoštická kraslice

Výtvarná soutěž o nejhezčí záložku do knihy(ve spolupráci MLK)

„Hoštický slavíček“ V.ročník pěvecké soutěže

„Hoštická kraslice“,výtvarná soutěž

„Barevné dny“,soutěž v odívání

Školní kolo soutěže ml.zdravotníků

Sportovní soutěžní dopoledne k MDD

Soutěž – Kreslení na chodníku před školou

Soutěž v batikování  triček barvami Iberia- Barevné jaro Iberia

Soutěž Bey- blade

V rámci mimoškolních aktivit škola zorganizovala pro žáky :

Mikulášská nadílka



Vánoční párty 

Oslava léta – opékání vuřtů

Táborák a spaní ve škole pro žáky 5. ročníku

Školní maškarní rej



Zábavné soutěžní dopoledne pro děti v kempu u příležitosti otevření Muzea Otavy a

180.  výročí  budovy škol

Jarní diskotéka



Den dětí




Barevný  soutěžní týden

Sportovní den

Cyklistický výlet pro žáky 5.roč. 

Turistická vycházka

MIMOŠKOLNÍ  AKTIVITY -  pokračování

Mezi další mimoškolní akce patří pravidelná vystupování žáků a učitelů při kultur-ních  a společenských akcích v obci.

Vánoční vystoupení pro důchodce

Vánoční besídka a divadelní představení pro rodiče v kulturním sále bývalých kasáren 

Vánoční besídka pro MŠ

Divadelní představení v místní MŠ – Pohádka 

Kulturní program ZŠ – vystoupení žáků a učitelů v rámci oslav 180. výročí školní budovy a slavnostního otevření Muzea Otavy.

Přivítání Zdeňka Trošky v nově zřízené pohádkové kanceláři v muzeu řeky Otavy

Rozsáhlou a časově náročnou akcí byl Den otevřených dveří v ZŠ u příležitosti 180. výročí školní budovy. Součástí akce byla Fotoexpozice ,,Ze života školy“, výstava používaných učebnic, počítačová prezentace fotografií ze školních a mimoškolních akcí ZŠ.

Všichni učitelé školy publikují o životě a práci školy v místním obecním zpravo-

daji a příležitostně i v okresním tisku.

  7)    Údaje o činnosti rady školy
    Rada školy byla založena ke dni 1. 1. 2006. Školská rada je devítičlenná. Školská rada si schválila svůj jednací a volební řád a zvolila :

Předsedu         
 –   Mgr. Danu Šatrovou.

Místopředsedkyni
 –   Zdenu Paroubkovou  

Zapisovatele

 –   Zdeňku Rejškovou

3 zástupci OÚ :

 Rejšková Zdena, Ing. Krupka Luboš, Vachta Martin

3 zástupci pedag. pracovníků :

Šatrová Dana, Křešničková Hana, Hoholková Irena

3 zástupci rodičů:

Lebedová Michaela, Vilímová Petra, Paroubková Zdena

Členové z řad rodičů byli řádně zvoleni na třídních schůzkách písemným hlasováním.

Při naší škole nepracují  žádné nadace ani občanská sdružení.

               8)    Kontroly a jejich výsledky
             
  - tabulka 6a, příloha

          9)    Stížnosti – počet a výsledek řešení ( i anonymní )
· tabulka  č.6b

· ve školním roce nebyly zaevidovány a řešeny žádné stížnosti týkající se ZŠ

             10)   Vzdělávání  pedagogů
 Ředitel školy Roman Krejčí absolvoval v  roce 2005 v Horažďovicích na ZŠ Blatenská školení ,, P 1 „ v rámci projektu „Internet do škol“- ICTK – tabulkové procesory Excel.

Paní učitelky Šatrová , Křešničková a Hoholková se zúčastnily v Horažďovicích na ZŠ Blatenská školení ,, P 1 „ v rámci projektu „Internet do škol“- ICT na I. stupni. 

             Pedagogičtí pracovníci ZŠ – Křešničková, Krejčí a Hoholková se zúčastnili školení ČČK o poskytování první pomoci.

Průběžně se všichni učitelé podle svého zaměření zúčastnili jednodenních vzdělávacích akcí a  kurzů pořádaných pedagogickým centrem ve Strakonicích.

Paní učitelka Šatrová - Setkání metodiků prevence a výchovných  poradců ZŠ, proškolení učitelů - zdravotníků  od ČČK v rozsahu 4 hod.

11)    Plán, výhled, cíle
           
 V příštím školním roce bude naše škola (díky vyhlášce MŠMT - zvýšení minimálního počtu žáků na třídu ) organizována jako trojtřídní – tj. 1. tř. samostatná,   2. a 3. tř. spojená,

 4. tř. a 5. tř. spojená. 

 Podle prováděného a sledovaného průzkumu demografického vývoje ve spádové

oblasti  ZŠ a obce  by mohla škola  i v  budoucnu pracovat jako trojtřídní malotřídní ZŠ 

 s 1.- 5. roč. 

            Během příštího školního roku je společným cílem obecního úřadu a ZŠ pokračování

ve vnitřních  stavebních úpravách a modernizaci školy. Stavební úpravy a modernizace jsou prováděny plánovaně, postupně a promyšleně v závislosti na finančních možnostech obce.

Před dvěma lety byla dokončena  plynofikace v obci a dle finančních možností obce bude ve škole provedena rekonstrukce vytápění, akumulační kamna nahradí plynové centrální vytápění.

            Velkým společným úkolem  školy a obce  je dobudování a další vybavování sportoviště v novém areálu ZŠ na pozemku zakoupeném obcí. Splnění tohoto úkolu je též závislé na získání potřebných finančních prostředků či pomoci sponzorů.
Reálným společným cílem ZŠ i obce je vybudování integrovaného školského

zařízení v obci – nejen administrativně, ale i fyzicky -  tj. přemístění MŠ do budovy školy. 

V červnu letošního roku byl uvolněn školní byt v budově školy. Podle předběžného projektu budou  prostory bývalého bytu přestavěny na šatny, kancelář pro MŠ a plynovou kotelnu. Celé přízemí bude podle projektu patřit školce, která zde bude mít samostatný vchod. 

 Přemístění MŠ do budovy ZŠ by znamenalo nemalé ekonomické úspory pro obec i pro stát, vyřešilo by problematickou dopravu stravy ze školní jídelny do MŠ, snadnější by byla i vzájemná spolupráce či kontrola.V neposlední řadě by přesun MŠ do ZŠ usnadnil i docházení dětí s rodiči do MŠ při nebezpečné, rušné hlavní silnici a společný pobyt dětí z MŠ a ZŠ v jednom areálu by usnadnil předškolákům i často stresující přechod dětí do I. třídy ZŠ. 

Dalším stálým úkolem je  další vybavování školy moderními učebními pomůckami, novými učebnicemi, nábytkem, počítači a počítačovými programy. V současné době škola vlastní díky OÚ a sponzorům 12 počítačových sestav, které neustále technicky zdokonaluje a dovybavuje schválenými programy. 

 ZŠ využívá v rámci projektu INDOŠ  internet a instalovanou počítačovou síť obsahující 7 moderních počítačů, tiskárnu a programové vybavení, které celodenně využívají učitelé i žáci při výuce i odpoledne ve školní družině. 

Se vstupem do EU se naší škole otevírají nové možnosti v oblasti spolupráce se zahraničními školami, získávání peněz z evropských fondů, zapojování se do mezinárodních projektů a soutěží.

Nejdůležitějším úkolem pro všechny pedagogické pracovníky je společná práce na tvorbě  školního vzdělávacího programu, podle kterého začne dle zákona škola pracovat již od září příštího školního roku.     


Cílem mým je stabilizovat ve škole tým aprobovaných učitelů a neustále prohlubovat spolupráci školy s rodiči, obcí, veřejností a ostatními školami.       

Stálý úkol všech pedagogických pracovníků školy :

Zkvalitňování, modernizace, přiměřená náročnost, hravost, vhodná motivace výuky a výchovy v malotřídní škole, soustavné zdokonalování se a vzdělávání.
12)  Zápis o projednání zprávy o činnosti na poradě prac.školy
  - kopie zápisu, příloha

 
Zápis o projednání a schválení výroční zprávy školskou radou

  - kopie zápisu, příloha

Ve  Střelských Hošticích                                            Vypracoval : Mgr.Roman Krejčí

    dne  5.září  2006                                                                            ředitel školy
